

Staff birthday

员工生日会



2022年4月21日下午15:30，为了给辛勤工作的寿星们欢庆生日，综合管理中心的小姐姐们提前来到会议室进行会场布置。温馨的生日会场、香甜的蛋糕、美味的零食，都在等待着寿星们的到来。“祝你生日快乐，祝你生日快乐……”在熟悉的生日歌中，卡德举办了二季度集体生日会，共同祝福寿星们生日快乐。生日必不可少的当然是吃蛋糕，唱一首生日歌品一块甜蜜蛋糕，小小party大大温暖，祝寿星们生日快乐、工作顺心。

片片粽叶香，浓浓端午情，五月初五过端午，卡德智能特意准备了充满爱的端午大礼盒为卡德人送上节日关怀和祝福。

沉甸甸的礼盒承载着满满的祝福，愿每一个人，生活里粽有幸福和甜蜜，粽有情意和顺利！

DUAN WU

粽情端午

五月五，是端阳，门插艾，香满堂；吃粽子，洒白糖，龙舟下水喜洋洋……5月31日下午三点，贴心的行政小姐姐将礼盒整整齐齐地排列在会议室里，一眼望去，粽子礼盒散发着诱人的气息，仿佛在说：“快带我回家~”



快乐工作、愉悦生活，卡德智能在倡导快乐工作理念的同时，不断给员工带来“惊喜和福利”，让大家传递快乐的情绪，放松身心，以更饱满的热情投入到工作中。

kǎ dé rén

卡德人

做智慧化领域杰出品牌服务商

2022年6月季刊总第32期

企业使命

以卓越的技术和优质的服务，深耕教育信息化、助力职业教育发展，构建智慧校园、智慧企业、智慧园区。

企业精神

诚信、务实、高效

网址 : www.cdcardzn.com



当前，新冠肺炎疫情仍在全球肆虐，很多企业一夜之间“停摆”，部分城市也被突然按下了“暂停键”。这次疫情不仅对中国经济，对整个世界经济也造成了巨大的影响。

疫情让很多企业倒下了，不少习以为常的认知也被打破。疫情反复下，很多企业家难免担心、焦虑、烦躁，并不停地刷手机，新闻看了一遍又一遍。客观地说，这次疫情尽管对大多数企业影响巨大，但也有很多在这次危机中活下来并活得好的企业。

健康发展的企业

对国内有些企业而言，大家习惯了经济高速发展模式下的思维方式，对经济波动并没有足够的思想准备和应对经验，因此显得手忙脚乱，无所适从。在经济波动时，企业拼到最后拼的是“体质”，谁手里有足够的过冬的“粮食”，谁就能安然渡过危机。

疫情淘汰了一批只能顺水行舟，不能居安思危的企业，对整个国内企业经营者的经营理念必然产生极为深远的影响。从这个意义上说，这次疫情能让中国企业家开始意识到现金流的重要性，也能清醒很多。

生产刚需类物资的企业

疫情来临后，作为基础生活物资的粮食价格一度节节攀升，蔬菜价格也时常居高不下。疫情让国人越来越清醒地认识到基础生活物资的战略作用，让更多的人意识到，创造财富的制造业，才是一个国家生存和发展的根本。

选准赛道的企业

这次疫情，虽然让很多企业在煎熬中度日，但芯片、通信和5G等尖端科技领域却依然发展强劲。无论是资源的控制者，还是高科技企业的领头羊，他们在经济波动时依然能够实现可持续发展。

目前，如果说疫情将很快结束恐怕为时尚早。企业只有应对得当，才能更加健康长久地生存和发展下去。而作为国内企业，要想在疫情中走出困境，需要斟酌考虑以下几个方面。

企业经营逻辑的改变

重要警示是：企业发展固然重要，但首先需要确保能够活下来。

经营安全才是企业最基本的底线逻辑，这是“活久”的必要条件。因为谁也没法保证经济波动会在什么时间、以什么方式出现。

这次疫情以“残酷”的方式给企业的现金流健康上了一堂危机课。“手中有粮，心中不慌”。只有储备足够过冬的“粮食”，才能渡过漫长寒冷的“冬季”。

产品大讲堂

智慧宿舍管理系统

“智慧宿舍管理系统”助力解决校园管理难题



随着“新智能”时代到来，让“万物物联”下的宿舍智能管理成为可能，卡德智能“智慧宿舍管理系统”应运而生，系统具备住宿管理、通行管理、归寝考勤、安全监管、节能监管、日常管理等功能，服务于在校学生、后勤宿管人员、辅导员等，真正实现“一体化、智能化”管理，打造智慧宿舍、构建平安校园。

一、五大功能

1 实时查寝可分楼栋、楼层、宿舍清晰的显示学生当前在寝状态，班主任、宿管员在家就能精准查寝，及时关注重点异常学生，防范学生漏查。

2 出入记录学生进出宿舍时间都有记录，家校都能实时知道。学校还可以设置上下课时间通行时段，如此一来，哪个学生逃课早退，班主任都能实时知道。

3 异常预警根据学校预设的查寝计划，一旦学生出现晚归、未归、深夜外出等情况，即可发起预警通知家长、班主任和宿管员，防止学生出现危险。

4 宿舍管理后台可视化呈现学生入住、查寝、异常统计、出勤率排行等信息，方便宿管人员高效完成宿舍分配、对调和退宿以及宿舍评比等工作，提升宿舍管理效率。

5 信息推送可将宿舍考勤、水电余额预警、违规违纪、卫生检查等信息选择不同的推送方式（短信、公众号、邮件）和不同的人员（老师、宿舍管理员、学生、家长）进行推送。

二、五大提升

- 1.节省人力，提升效率。通过系统随时精准查寝，大大节省宿舍查房时间。
- 2.提高准确率。通过人脸识别验证人员身份，防止出现盗刷、代归寝考勤等现象，学生出入数据实时同步云端，避免人工统计易丢失、易出错。
- 3.减少物耗。该系统正式投入使用后，可一键查阅或分享各种查寝和出入数据，有效代替纸张，节省物资消耗。
- 4.智能管控。通过系统，学校能够更好的掌握学生宿舍的动态，便于管理。

谋发展|召开两化融合启动大会



4月26日，卡德智能召开了两化融合管理体系贯标启动大会。公司各部/中心负责人参加了会议。

“两化融合”是信息化与工业化融合发展的简称，是通过信息化促进工业化发展，是党中央、国务院立足我国国情，在工业化尚未完成的前提下抢抓信息化发展先机，推进信息化和工业化两大历史进程协调融合发展作出的战略部署。

此次会议宣贯了两化融合体系建设的目的和意义，明确了建设流程和计划，全面部署体系建设工作，以保障公司两化融合管理体系建设项目顺利完成。启动大会的召开，标志着公司两化融合工作开启了新的征程，公司将以此为契机，全员参与两化融合管理体系建设，不断提升公司核心竞争力。争取早日通过两化融合管理体系贯标审核，实现更高可持续发展。



第二季度优秀员工



姓名：付守平
部门：技术服务中心
座右铭：习惯改变命运，细节铸就终身。



姓名：杨莉
部门：财务中心
座右铭：人生没有白走的路，每一步都算数。



姓名：付守平
部门：技术服务中心
座右铭：习惯改变命运，细节铸就终身。

领导力修炼

很多人都赞同一个观点：优秀的管理者不一定是优秀的领导者，但是优秀的领导者必然是优秀的管理者。越来越多的管理者开始意识到这个问题，不再只满足管理者的角色，那么如何让自己成为一名领导者，而不仅仅是一名管理者呢？

如何让自己成为一名领导者，而不仅仅是一名管理者呢？这需要管理者在角色方面进行适当的转变和调整。这种转变包含三个层面：

1. 从策略者到“远景”者

什么是策略？什么是远景？从策略这个层面中已经看到，相当多的经理人已经把自己的工作放在如何去构造企业的体系，按什么样的方式来实现企业的目标，所以他们强调的是战略战术。但是今天更强调的是一种远景，它比策略更重要。因为策略本身具有很多的不确定性，如果你试图通过策略来吸引一些追随者，往往不一定能够达成目标。

2. 从指挥者到说书者

为什么要变成一个说书者呢？其实这个角色的调整跟第一条有关系，一名策略型的领导者都是在布置任务，都是在下达命令。不管是买进卖出，不管是增产减产，不管是投融资还是在人员增减方面，基本上都是下达命令。而远景式的领导者就是不一样，他其实是以一种鼓舞诱导的方式来达成目标。所以说远景式的领导者，会用沟通的方式来代替命令。

3. 从系统的构建者到变革者

这种转变跟前两项内容也有关系。如果领导者传播的是众所周知的一些观念，是大家都已经熟悉的事情，那不需要你去做了。那么领导者要做什么呢？要做那些别人未知领域的事情，这就要求领导者变革。从这个意义上说，领导者的重要责任之一就在于变革和创新。要扮演一个既创造又破坏的角色，破坏的目的是为了创造得更好。